
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 06/02/2024 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Ερωτήματα για το ποιος επίσημος φορέας κατέθεσε την 

υποψηφιότητα των Αθηνών για τη διοργάνωση των αγώνων 
«LOATKI - Κοινότητα» - «Gay Games 20230» και ποιος θα τη 
χρηματοδοτήσει, αν εγκριθεί» 

 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Από τον Τύπο της 25ης Ιανουαρίου 2024, και όχι από επίσημο φορέα προς 
επιβεβαίωση ή μη, πληροφορούμαστε ότι: «Οι 13οι “Ολυμπιακοί Αγώνες” για την 
«LOATKI - Κοινότητα» - «Gay Games 20230» είναι πιθανόν να διεξαχθούν στην 
Αθήνα, καθώς η πρωτεύουσα της Ελλάδας είναι μία από τις 24 πόλεις που έχουν 
υποβάλει πρόταση φιλοξενίας της εν λόγω διοργάνωσης». Περαιτέρω 
πληροφορούμαστε ότι τον προσεχή Μάιο οι 24 πόλεις θα πρέπει να στείλουν έναν 
πλήρη φάκελο υποψηφιότητας, όπου μεταξύ άλλων θα αναφέρονται και τα 
αθλήματα, πώς θα γίνει η χρηματοδότηση, ποια θα είναι η οργανωτική επιτροπή και 
οι υποδομές της πόλης για να υποδεχθούν αθλητές και αθλήτριες, συνοδούς και 
επισκέπτες. Η ανωτέρω ανακοίνωση της υποψηφιότητας των Αθηνών μας 
προκάλεσε αίσθηση, διότι ως κόμμα έπρεπε να έχουμε και τη σχετική 
πληροφόρηση. Πλέον όμως τούτου, η γελοιοποίηση του ονόματος των 
«Ολυμπιακών Αγώνων» από μία ομάδα η οποία διακαώς επιθυμεί να προκαλεί, 
αλλάζοντας ή διασταυρώνοντας τη φύση και τους θεσμούς αθλητικών γεγονότων, 
προκαλεί προβληματισμό. Δε γνωρίζουμε εισέτι ποιος επίσημος φορέας (γιατί οι 
ανεπίσημοι δεν προσμετρώνται) εξέφρασε το ενδιαφέρον για την τέλεση αυτών των 
αγώνων στην Αθήνα, γιατί κρατήθηκε μυστικό από τους πολίτες των Αθηνών οι 
οποίοι και δεν ερωτήθηκαν, αν το πρότεινε επισήμως ο πρώην ή ο νυν Δήμαρχος ή 
κάποιος άλλος και ποιος, από ποιον διενεμήθη το σχετικό δελτίο Τύπου το οποίο 
μας πληροφόρησε για το ανώτερο και το κυριότερο ποιος φορέας θα 
χρηματοδοτήσει τους ανωτέρω αγώνες, αν εγκριθεί βεβαίως τον προσεχή Μάρτιο η 
υποψηφιότητα της πόλεως των Αθηνών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3042

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/2/2024



1. Προτίθεστε να μας πληροφορήσετε ποιος επίσημος φορέας κατέθεσε τη 
συγκεκριμένη εκδήλωση ενδιαφέροντος για τους αγώνες του 2030 στην Αθήνα, γιατί 
έγινε μυστικά και ερήμην της πληροφορήσεως των Αθηναίων και των πολιτών της 
υπόλοιπης χώρας και ποιος φορέας θα αναλάβει τα έξοδα της συγκεκριμένης 
διοργανώσεως, αν βεβαίως προχωρήσει η αποδοχή της υποψηφιότητας; 
 
2. Προτίθεστε να μας ενημερώσετε αν τα Υπουργεία σας γνώρισαν την ανωτέρω 
πρωτοβουλία και σε θετική απάντηση, γιατί δεν υπήρξε ενημέρωση από την πλευρά 
σας των Ελλήνων πολιτών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




